



**ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ
ДОКТОРА ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА
ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ІМЕНІ Г.С. СКОВОРОДИ**

ТЕТЯНУ ВОЛОДИМИРІВНУ ТКАЧЕНКО

Доктор наук, професор Тетяна Володимирівна Ткаченко – це людина, яка крізь усе своє життя несе високу культуру фахівця української народної пісні і горда тим, що українська народна пісня найкраща на планеті земля.

Народилася Тетяна Володимирівна 23 лютого 1953 року в селищі міського типу Просьяне, Дніпропетровської області в сім'ї вчителя музики Путій В.С. Вся рідня з давніх-давніх часів була співуча, бабусі співали в церквах, діди були регентами. З дитинства Тетяна Володимирівна була артистичною і співучою дитиною. Закінчивши школу, вступила до Дніпропетровського театрального училища імені М.І. Глінки. Працювала акторкою, солісткою в Закарпатському обласному музично-драматичному театрі м. Ужгород.

У 1984 р. закінчила Ташкентський театральний інститут А.М. Островського. До 1989 року працювала солісткою вищої категорії оперної студії Ташкентської державної консерваторії, та солісткою Гос. Філармонії.

Тетяна Володимирівна член Спілки театральних діячів понад 30 років.

Працювала солісткою концертної бригади при Узбецькому театральному громадському колективі, активно займалась концертною діяльністю.

Її сім'я – чоловік Ткаченко Анатолій Іванович – пенсіонер Міністерства оборони, полковник, військовий-хірург. Донька – Ткаченко Ольга Анатоліївна 1993 р. народження – майбутній лікар. Син Сергій – музикант, закінчив музично-педагогічний факультет Харківського Національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди.

В 1991 році у зв'язку з переводом чоловіка на нове місце служби у м. Харків по завершенню війни в Афганістані працює в Харківському Національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди.

У 2001 році захистила дисертацію кандидата педагогічних наук в Харківському Національному педагогічному університеті ім. Г.С. Сковороди.

У 2010 році захистила докторську дисертацію в м. Києві, в 2011 році отримала диплом професора. Свої праці присвятила популяризації вокально-сценічній майстерності.

Працює над програмою втілення в педагогічні ВНЗ і середні школи предметів співу з 1 по 11 клас, як одного з провідних предметів, що слугує оздоровчої, виховної моральної функції. Займається активно концертною діяльністю, має дипломи республіканських та міжнародних конкурсів вокалістів.

Тетяна Володимирівна у 2010 році отримала диплом лауреата міжнародного конкурсу "Солоспів" м. Київ.

Працює регентом церковного хору в с. Огульці, Харківської області на громадських засадах.

Автор більше 100 статей в фахових і інших виданнях, посібники, хрестоматії та методичні рекомендації.

Її статус доктора – це статус глибоких знань і вмінь бачити перспективи, відданий справі, якій присвятила своє життя.

Має багатьох студентів-конкурсантів, які після педагогічних ВНЗ займаються вокально-концертною діяльністю.

Тетяна Володимирівна стурбована гальмуванням "цілющої" української пісні в виховних-освітніх закладах України.

Її життєве кредо: творити, навчати, виховувати на благо Вітчизни та її процвітання.

Бажаємо вельмишановнована Тетяно Володимирівна міцного здоров'я, успіхів та творчого довголіття.

Нехай щастить завжди та всюди і хай Бог благословляє усе Ваше подальше життя!

Головний редактор

*Від редакції журналу "Молодь і ринок"
Мирон Вачевський*